

Zegrze, 22.04.2025 r.

Platforma zakupowa

Nr sprawy ZP/8/2025

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „**Odbiorze, transporcie i unieszkodliwieniu lub odzysku odpadów niebezpiecznych i innych niż niebezpieczne wytwarzanych w rejonie działania 26 Wojskowego Oddziału Gospodarczego w Zegrzu.**”

Zamawiający, 26 Wojskowy Oddział Gospodarczy z siedzibą przy ul. Juzistek 2, 05-131 Zegrze, działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.), udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji i Warunków Zamówienia, skierowane przez Wykonawców w związku z prowadzonym ww. postępowaniem.

1. Pytania Wykonawcy:

Proszę o weryfikację umowy pod kontem uprawnień i potwierdzenie:

Część I wymagane: zezwolenie na zbieranie odpadów lub zezwolenie na przetwarzanie;

Część II i III wymagane pozwolenie na zbieranie i przetwarzanie odpadów a w przypadku gdy:

Wykonawca posiadający zezwolenie wyłącznie na zbieranie i transport Odpadów przedstawia aktualne umowy z podmiotami uprawnionymi do prowadzenia unieszkodliwienia lub odzysk Odpadów objętych zamówieniami jak również kopię zezwolenia wydaną dla firmy, z którą zawarł umowę.

Odpowiedz Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmiany zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz umowy, i podtrzymuje zapisy.

2. Pytania Wykonawcy:

Proszę o obniżenie wysokości łącznej kary wynagrodzenia netto do 10%.

Odpowiedz Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmiany zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz umowy, i podtrzymuje zapisy.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Termin składania i otwarcia ofert a także związania z ofertą ulega zmianie zgodnie z art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.). Oferty wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem **<https://platformazakupowa.pl/transakcja/1093201>** na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania do dnia **25.04.2025r.** do godziny **08:00**, termin otwarcia dnia **25.04.2025 r.** o godzinie **08:15** termin związania z ofertą do dnia **24.05.2025 r.**

KOMENDANT

wz. pplk Mariusz BIŁEC